The Corporation of the City of Kawartha Lakes

By-Law 2017-

A By-law to Repeal By-law 2009-164, being a By-law to Authorize the Assessment Review Board to Exercise Certain Functions of Council Pursuant to the Municipal Act, 2001 in the City of Kawartha Lakes

Recitals

- Council adopted By-law 2017-XXX on June 27, 2017 to authorize the Assessment Review Board to exercise certain functions on behalf of Council.
- By-law Number 2017-XXX replaces By-law Number 2009-164.
- 3. This by-law repeals the original by-law as it has been replaced.

Accordingly, the Council of The Corporation of the City of Kawartha Lakes enacts this By-law 2017-__.

Section 1.00: Definitions and Interpretation

1.01 **Definitions**: In this by-law,

"City", "City of Kawartha Lakes" or "Kawartha Lakes" means The Corporation of the City of Kawartha Lakes and includes its entire geographic area;

"Council" or "City Council" means the municipal council for the City.

Section 2.00: Repeal

2.01 Repeal: By-law Number 2009-164 is repealed.

Section 3.00: Administration and Effective Date

- 3.01 <u>Administration of this By-law:</u> The Director of Corporate Services is responsible for the administration of this By-law.
- 3.02 <u>Effective Date</u>: This By-law shall come into force on the date it is finally passed.

By-law read a first, second and third time, and finally passed, this 27th day of June, 2017.

Andy Letham, Mayor	Judy Currins, City Clerk